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令和３第３回瀬戸内町議会定例会

(令和３年９月１日開会)

質 問 者

（通告順）

１〔５〕柳谷 昌臣 ４〔１〕泰山 祐一

２〔11〕安 和弘 ５〔２〕福田 鶴代

３〔３〕永井しずの ６〔６〕元井 直志

一般質問通告一覧表



2

９月２日（木） 午後１：３０～

通告１ 質問者：柳谷 昌臣 議員

１．災害に強い町づくり及び台風等による影響について【町長】

（１）本町の防災対策の強化について伺います。

（２）台風時における定期船（鹿児島航路）欠航の際の、農林水産物の輸送対策に

ついて伺います。

２．世界自然遺産登録に伴う町づくりについて【町長】

（１）世界自然遺産センター（仮称）について

①概要について伺います。

②オープン時期について伺います。

③運営体制について伺います。

（２）希少動植物の保護対策について伺います。

（３）観光客、交流人口増が期待されますが、受け入れ体制の強化について

伺います。

（４）観光拠点でもある「海の駅」の活性化について伺います。

３．瀬戸内町ゼロカーボンシティ宣言について【町長】

（１）先日の臨時議会でゼロカーボンシティ宣言をされましたが、今後の取組み

ついて伺います。

４．教育行政について【教育長】

（１）先日、町内１１カ所で行われた教育懇談会においてどの様な意見があり、

それに対してどの様に取り組むのか伺います。

通告２ 質問者：安 和弘 議員

１．政策について【町長】

（１）政治の原点とは・・・・について、伺います。

①きゅら島交流館内のコーヒーショップについて。どういういきさつでコーヒーを

販売するに至ったのか、又、現在の市街地（阿木名、清水、手安含む）のコーヒー

を販売している店舗（喫茶店）は何軒か、伺います。
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②敬老祝金の改正があってしばらく経ちますが、改正前と改正後の比較。

③出産祝金の現状を伺います。（支給方法を含めて）

④地権者と当局の間で、境界線の問題でたまに、トラブルがありますが、この問題は、

いたずらに長引かせず、双方で解決に向け取りくんでもらいたいもの。

おぐらの瀬戸内鉄工所裏のこの問題が、数十年経った現在も、まだ、くすぶっていると

ききます。経緯を伺います。

⑤西古見へのクルーズ船誘致の問題では、町民の心は、まっ二ツに引きさかれました。

その頃、巷でこの誘致の件で町が「ある忖度をしたのでは・・・」と囁かれました。

町としての認識は、いかがなものでしょうか。伺います。

９月３日（金） 午前９：３０～

通告３ 質問者：永井 しずの 議員

１．観光スポットなどのトイレについて【町長】

（１）世界自然遺産登録が決定し、益々観光客が訪れる事は確実だと思いますが

住用を過ぎると古仁屋に入るまでトイレが無いので、観光スポットはもちろん

他にトイレを増やす計画は無いか伺いたい。

２. 飲食店を応援するクーポン券について【町長】

（１）今年度も７月いっぱいまで利用可能だった「クーポン券」が町民全員に

配布され助かった飲食店も多くあったと思いますが、加計呂麻・請・与路又は

飲食する店が無い集落については、どの様な利用方法をとったか伺いたい。

３. 「せとうちラジオ放送」の開始について【町長】

（１）３月から途絶えているラジオ放送は、何時から再開可能か伺いたい。

４．妊婦や乳幼児のいるお母さん達が集うサロンについて【町長】

（１）３月の議会でも少し触れたと思いますが、不安を抱える妊婦さんや乳幼児が居て、

近くに身内がいなくて、少しの間子守をしてくれる場所が欲しいお母さん達が気楽に

集まれる場所はつくれないのか伺いたい。

５．にほんの里加計呂麻留学制度について【教育長】

（１）瀬戸内町ではこの制度に応募してきた方達の選考方法や、面接方法など伺いたい。
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通告４ 質問者：泰山 祐一 議員

１．世界自然遺産を活かす取組みについて【町長】

（１）世界自然遺産登録を通して、瀬戸内町の活性化に繋げるための新たな取組みの

可能性について伺いたい。

①来年度、「瀬戸内パッション」などの町内特産品を市街地で食べることができる飲食

事業者を増やすための新たな施策があるか。

②瀬戸内町内に来島用のヨットハーバーを新設する意向があるか。

２．移住・定住促進について【町長】

（１）人口減少が与える町内の影響について町の見解を伺いたい

（２）瀬戸内町の移住定住促進を図るにあたっての課題と新たな移住定住促進の

企画があるか伺いたい。

３．防災対策について【町長】

（１）瀬戸内町防災ハザードマップに掲載されている避難所ですが、避難所により

防災対策の格差を感じるが、今後平等に同じ水準にしていく意向があるか

伺いたい。

４．終活支援について【町長】

（１）２０２５年問題を迎えるにあたり、町の終活支援の取組みについて伺いたい。

①一人暮らしの身寄りのない高齢者がお亡くなりになった際の対応について。

②町が行っている終活支援の取組みについて

③神奈川県横須賀市が取り組む「エンディングプラン・サポート事業」の導入

意向があるか。

④高齢者対策として、集落の共同墓地公園設置や町営霊園公園設立に関する

必要性を調べるための住民アンケート調査を実施する意向があるか。

５．職員の採用について【町長】

（１）人口減少における正職員採用の方針について伺いたい。

①民間企業等の職務経験者を幅広く採用するため、正職員の受験資格の年齢

制限を引き上げることを検討できないか。

②受験資格の年齢制限を超えた会計年度任用職員が正職員試験にチャレンジする

機会を設けられないか。
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９月３日（金） 午後１：３０～

通告５ 質問者：福田 鶴代 議員

1．各施設のＲ３年度の状況について

（１）附属幼稚園の各クラスの教員支援員は足りていますか【教育長】

（２）高丘保育所の保育士やパートさんは足りていますか【町長】

（３）へき地診療所の看護士募集は常にかけてもらっているか【町長】

２.教育懇談会に参加して【教育長】

（１）にほんの里・加計呂麻留学制度についてお聞かせください

（２）Ｒ３年度の児童・生徒数をお聞かせください

３.フェリー加計呂麻について【町長】

（１）３月に車両割引の制度を精査していくとお答えいただきましたが、その後

どのようになっているかお尋ねしたい。

通告６ 質問者：元井 直志 議員

１．町内居住地の格差について【町長】

（１）奄美本島側と加計呂麻、請島、与路島は海をへだてており交通面における

格差がある。西方方面も格差がある。公平性を欠いていると思えるが、その

解決策はどのように考えているか。

２．町長の脱炭素宣言について【町長】

（１）先に町長の宣言した脱炭素宣言に対して、町民にどのような行動を求めて

いるのかを具体的に示してもらいたい。

３．町長のマニフェストについて【町長】

（１）町長は人口１万人復活をマニフェストに掲げているが、現在でもそれは

変わりないか。

４．世界自然遺産登録決定について【町長】

（１）登録決定の以前と以後は環境が変化しているが、瀬戸内町浮揚の為には

どのように対応していくのか。


